

令和4年度予算特別委員会参考資料集正誤表

アンダーライン=訂正箇所

頁	資料名	誤	正						
69	高齢者数の推移	表中 ひとりぐらし高齢者 令和2年 計 男 女 <table border="1"><tr><td><u>1,528</u></td><td><u>412</u></td><td><u>1,116</u></td></tr></table>	<u>1,528</u>	<u>412</u>	<u>1,116</u>	表中 ひとりぐらし高齢者 令和2年 計 男 女 <table border="1"><tr><td><u>1,546</u></td><td><u>414</u></td><td><u>1,132</u></td></tr></table>	<u>1,546</u>	<u>414</u>	<u>1,132</u>
<u>1,528</u>	<u>412</u>	<u>1,116</u>							
<u>1,546</u>	<u>414</u>	<u>1,132</u>							